
المدرست الإعداديت 
 ببرنوصت

 ــدد2اختبار كتابي عــ
 كنولوجيتالتربيت الت المادة:

 الأستاذ: جمال رحاحلي

 . ………………………………الاسم : 
 .………………………………اللقب : 

    ………الرقم : 
 02 ...أساسي 7الفصل 1الضارب :  دق 03التوقيت :  ………….../.../التاريخ:

 :بما يىاسباكمل  1

 

 في بين اقطاب المصباح قيمت الجهد هي ما

 =U...................... : هره الدازة

  ؟ يىقص هره الدازة ذاام
.......................................

....................................... 
 

 :الامببرمتر وجهاش  عنصر حمايةازسم هره الدازة زسم بياوي مقنن مع ادزاج  0

 
   :و ذلك باجباع المساحل التاليت في الدازة السابقت الإبري  الامببرمتر حدد قيمت شدة التياز الكهسبائي الري يشير له جهاش  3  

     

 

 =E …………………………………………السلم: -

 ……………………………………………=Cالعياز: -

 .…………………………………………=Lالقساءة: -

          قيمت شدة التاز الكهسبائي: -

I=………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………… 

 

 
02/ 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

07/ 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

05/ 

 مقاوم

 بطازيت

 مصباح

 قاطع

 فىلطمتر



                             :جدول رموز الالوانعلي  الإعتمادبالمقاوم المستعمل في هره الدازة  ةمقاومحدد قيمت   4

  02/ 

لالحزام الأو   ناللو انيالحزام الث     
الثالحزام الث    

 )عامل الضرب(
ابعالحزام الر    
(ت)نسبة التفاو  

  1 0 0 اسود

 %1± 10 1 1 بني

 %2± 100 2 2 أحمر

  1000 3 3 برتقالي

  10000 4 4 أصفر

  100000 5 5 أخضر

  1000000 6 6 أزرق

  10000000 7 7 بنفسجي

   8 8 رمادي

   9 9 أبيض

 %5± 0.1   ذهبي

 %10± 0.01   فضي

     بلا لون

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 R = ………………………………………………………………………….. 

R = …………………………………………………………………………..                                             

 = Ω 89999  R  :اعتبرها ان قيمت مقاومت هرا المقاوم بالتحديد هي اذا   5 

 /04  حىلها الي الىحداث التاليت:

     K Ω ....................................................................................  = Ω 89999 – 

    M Ω  ...................................................................................  = Ω 89999 – 

     m Ω ...................................................................................  = Ω 89999 – 

    Ω µ .....................................................................................  = Ω 89999 – 

      

 

 فضي
 

 برتقالي
 

 اسود
 

 ابيض
 


